

INPORO Pro Mix M rostlinný biostimulant

Výrobce: "BIOEFEKTS" Ltd., Livzemes street 30, Salaspils, Salaspils county, LV-2169,
Lotyšsko

Dodává: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, Skrochovice, 74771 Brumovice, IČ: 25853970

Číslo vzájemného uznání: V829

Chemické a fyzikální vlastnosti:

<u>vlastnost:</u>	<u>hodnota:</u>
Azotobacter chroococcum Et	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Polyangium cellulorum 5-t	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Polyangium spp .	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Pseudomonas putida 48-t	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Rhizobium meliloti 15	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Streptomyces griseoviridis P-t	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Streptomyces cellulosa D	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Trichoderma harzianum 7-t	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*
Trichoderma viride 1-5	$10^3 - 10^5$ KTJ/g*

* kolonie tvořící jednotky/g

Obsah rizikových prvků

Splňuje zákonem stanovené limity v ČR.

INPORO Pro Mix M je pomocná látka které obsahuje směs sedmi půdních bakterií a dvou mikroskopických hub , které podporují kořenový systém rostlin, urychlují růst kořenů a vývoj stonku, podporují kvetení, zrání a odolnost rostlin vůči abiotickým stresům.

Některé bakterie obsažené ve výrobku mají schopnost vázat atmosférický dusík a podporují příjem živin rostlinami. Je vhodné pro různé typy půd a rostliny a lze jej použít po celou vegetační sezónu.

Rozsah a způsob použití

Výrobek se používá při setí nebo výsadbě rostlin a dále v průběhu vegetační sezóny bylinek, ovocných stromů, drobného ovoce, brambor, jahod, zeleniny a okrasných rostlin. Lze jej použít na volné ploše i v krytých prostorách.

Dávkování a aplikace

Bylinky, ovocné stromy, drobné ovoce, brambory, jahody, zelenina a okrasné rostliny – 10 g / 1 m² plochy (hmotnost 500 g výrobku je určena na 50 m² plochy).

Aplikuje se při výsevu, při výsadbě nebo ke stávající rostlině zapravením do půdy do hloubky 5-10 cm blízko kořenů rostlin nebo semen. Po zapravení do půdy se zalije vodou. Doporučuje se použití 2-3x za vegetační sezónu.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci

Před použitím si přečtěte údaje na štítku. Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. Je potřeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Doporučuje se použití ochranných rukavic. Po skončení práce vždy ruce pečlivě omyjte vodou a mýdlem a kůži ošetřete reparačním krémem.

První pomoc

Při vdechnutí – Přesuňte osobu na čerstvý vzduch.

Při styku s kůží – Omyjte velkým množstvím vody.

Při zasažení očí - Vyplachujte proudem čisté pitné vody po dobu alespoň 15-ti minut.

Při požití – Vypláchněte ústa čistou pitnou vodou.

Při vážnějších případech, zejména při alergických reakcích, vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte obal produktu.

Podmínky skladování

Výrobek je nutné skladovat na suchých, chladných a tmných místech v neporušených obalech odděleně od potravin, chemikálií, krmiv a dezinfekčních prostředků. Teplota skladování od +5 °C do +27 °C. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Způsob likvidace obalů

Zbytky výrobku a obaly likvidujte dle platného Zákona o odpadech.

Výrobek se dodává balený

Hmotnost balení:

Doba použitelnosti: 2 roky od data výroby při dodržení skladovacích podmínek.

Datum výroby a číslo výrobní šarže: uvedeny na obalu

Výrobek je povolen pro použití v ekologické produkci v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2018/848.